### 商居共融一家亲

# 武昌府社区百家宴活动暖人心

"这已经是第三届百家宴了,一年比一年热闹,咱们街坊和商户的关系也越来越亲!"居民李阿姨的赞叹声,道出了大家对活动的认可。近日,在洪山区洪山街道武昌府社区,一场以"商户联盟百家宴商居共融一家亲"为主题的邻里活动,汇聚商户特色美食、便民服务资源与邻里温情,让"商居一家亲"的理念深入人心。

活动筹备阶段,社区、一期B区业委会、物业形成"三位一体"联动机制,明确分工、密切协作。社区走访20余家商户,动员商户提供特色菜品或便民服务资源,同时收集居民对活动形式、菜品口味的建议;物业负责活动场地规划、设施搭建与安全保障;业委

会则邀请居民志愿者参与现场服务,同时广泛宣传,吸引居民积极参与。

活动当天,武昌府一期B区 广场热闹非凡,20余家商户带来 了自家招牌美食——醉江月酒店 的桂花红烧肉、早餐店的手工包 子、永旺超市的精致寿司、菜小集 生鲜生活的新鲜果蔬、农业银行 赞助的酒水等,摆满十余张长桌。

现场设置便民服务专区,同时向居民宣传社区"十五分钟便民生活圈"建设成果。社区联合辖区诊所,为居民提供免费血压测量、健康咨询服务,医生耐心解答居民关于慢性病管理等方面的疑问。

此次武昌府商户联盟百家宴



百家宴上菜了。

活动,通过三方联动与商户深度参与,为后续社区治理与商户经

营协同发展奠定良好基础。

文图/通讯员兰茜

#### 湖北大学研讨会搭建对话平台

### 学界探讨人工智能与社区传播

武汉晚报讯(通讯员王伟庄娜 赵丹婷 记者金雯)近日,"人工智能与社区传播"学术研讨会在湖北大学召开。来自中国传媒大学、中国人民大学、中国社会科学院大学、南京大学、武汉大学、华中科技大学等高校的众多专家学者出席会议。本次研讨会旨在探讨人工智能技术在社区传播中的理论创新、实践应用与社会影响。

十位专家学者围绕"人工智能与社区传播",从多维视角展

开深人研讨。在圆桌对谈环节,武汉市硚口区葛洲坝城市花园 社区党委书记舒利以亲身实践 为引,分享葛洲坝社区运用AI 参与社区治理的经验,引发嘉宾 对"技术赋能下的传播创新与人 文守望"的思考;武汉市江汉区 花仙子社区公益服务中心法定 代表人刘英,则以"社区花园"为 典型案例,分享其对社区共同体 塑造的心得。圆桌对谈中的各 方代表结合各自实践与观察,深 人解读"武汉典型智慧社区案 例",现场交流热烈,互动频繁。

随后,与会嘉宾赴武汉市东 湖高新区智苑社区开展实地调 研。参访团围绕社区治理、智慧 养老与社区传播等议题进行现 场观摩与深入交流。

本次研讨会的成功举办,为 人工智能与社区传播的双向赋 能搭建起关键对话平台,不仅深 化了理论研究与基层实践的融 合,更为智慧社区建设提供了坚 实的学术支撑与清晰的路径参 考。

## "美味棒棒糖"带着孩子们练体能

近日,东西湖区金银湖街道恒大城社区专为1—3岁宝贝打造了"美味棒棒糖"亲子公益活动,16组家庭奔赴甜蜜之约。

活动伊始,在老师引导下,宝贝们化身灵动小鹿,穿梭在体能器材间:有的奋力攀爬锻炼平衡,有的欢快跳跃感受腾空乐趣。纱巾游戏将活动推向高潮:悠扬音乐里,宝贝们手中的纱巾化作轻盈云朵,或独自挥舞享受自由,或与小伙伴合作创编"舞蹈"。柔软的纱巾不仅锻炼了孩子们的身体协调性,更在他们心中播下"团队协作"的种子。

这场活动让孩子们在游戏 中提升体能、感知音乐、学会社 交。 **通讯员席银菊** 



小宝贝走过彩虹桥。

#### 小朋友修复"化石"



小朋友在专业人士指导下清 理"化石"。

10月25日,一场有趣的"古生物化石"修复主题研学公益科普活动,在武汉科技馆一楼举行,吸引众多家庭踊跃参与,活动由江岸区二七街道主办。

活动现场,小朋友们在家长的陪伴下,佩戴护目镜和手套,手持专业清修工具,在工作人员指导下,小心翼翼地为"化石"拂尘去岩。"原来化石修复需要这么多耐心和技巧!"一名小朋友在成功清理出"化石"轮廓后兴奋地说道。家长们也纷纷点赞:"孩子不仅能亲手触摸化石,还能系统了解古生物知识,这样的实践课堂太难得了!"

在成果展示环节,孩子们自 豪地展示自己的清修成果,并获 颁盖章的《研学证书》,清修标本 亦可带走留念,极大增强了孩子 们的参与感与成就感。

二七街道相关负责人表示, 未来将继续围绕群众需求开展形 式多样、内容丰富的科普惠民活 动。

通讯员王伟楠